oventrop

Premium Armaturen + Systeme

N
fur die Temperaturiiberwachung von Zirkulations-
leitungen zur Einbindung in die Geb&udeleittechnik
Temperaturbereich 0-100 °C

Technische Daten:
Messeinsatz: Pt 1000-Temperatursensor

DIN EN 60751, Klasse B
Zweileiterschaltung

Edelstahl 1.4571

@6 x50

PVC. Leitungsenden mit
Aderendhtilsen versehen.

(GTB\ Temperature sensor with connection lead

For monitoring the temperature in circulation pipes
Temperature range 0 - 100 °C

Technical data:
Measuring insert:

Schutzrohr:

Anschlussleitung:

Temperature sensor Pt 1000
DIN EN 60751, class B

two core cable

Stainless steel 1.4571

@6 x50

PVC,

with pre-made cable ends

(F ) Thermistance avec cable de raccordement

pour la surveillance de la température de colonnes
de circulation d’E.C.S. avec raccordement & la gestion
centralisée du batiment
Plage de température: 0-100 °C
Données techniques:
Elément de mesure:

Protective pipe:

Connection cable:

Capteur de température Pt 1000
DIN EN 60751, classe B
Commutateur bifilaire

Acier inoxydable 1.4571

@6 x50

PVC, therminaisons

munies d’embouts

Tube de protection:

Cable de raccordement:

(_\,‘ Temperatuuropnemer met aansluitleiding
Voor temperatuurcontrole in circulatieleidingen
en voor aansluiting op gebouwbeheersysteem

Temperatuurbereik 0-100 °C

Widerstandsthermometer mit Anschlussleitung

1°C =3.850hm

OVENTROP GmbH & Co.KG
Paul-Oventrop-StraBe 1
D-59939 Olsberg

Technische gegevens:

Meetbereik:

Beschermhuls:

Pt 1000-temperatuursensor
DIN EN 60751, Klasse B
Tweedraadse uitvoering
RVS 1.4571

Telefon
Telefax
E-Mail
Internet

+49 (0) 2962 82-0
+49 (0) 2962 82-400
mail@oventrop.de
www.oventrop.com

@6 x50
PVC, kabeluiteinden voorzien
van omhulsel

Aansluitleiding:

Technische Anderungen vorbehalten.

Subject to technical modification without notice.
Sous réserve de modifications techniques.
Technische wijzigingen vorbehouden.
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Eine Ubersicht der weltweiten
Ansprechpartner finden Sie unter
www.oventrop.de.

For an overview of our global
presence visit www.oventrop.com.
Vous trouverez une vue d’ensemble
des interlocuteurs dans le monde
entier sur www.oventrop.com.

Een overzicht van alle contact-
personen wereldwijd vindt u op
www.oventrop.com.



